
         
                      
◎ピカピカの 1年生を迎えました   

12日（金）に「1年生を迎える会」を開催しました。体育館では、2年生から 5

年生が花のアーチで花道をつくり、6 年生は、1 年生と手をつなぎながら入場

しました。どの子にも笑顔がひろがり、拍手で「梶小学校のあらたな仲間」をみ

んなで歓迎しました。1 年生の胸には、在校生が作成した「おめでどうペンダ

ント」をつけています。1 年生にとっても、気持ちのいいスタートとなるひと時と

なりました。 2年生から 6年生のみなさん、 

1 年生のみんなのことを、これからもよろしく

お願いします。 
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「 自 ら 考 え  行 動 す る  子 ど も の 育 成 」 

★確かな学力  ★豊かな心  ★健康・安全と体力 

さわやかな５月の風が心地よく感じられ、若葉がみずみずしい季節となりました。 
毎朝、校門に立って子どもたちに朝の挨拶をしていますと、たくさんの子どもたちが目を合わせ、明るい

声で「おはようございます！」と挨拶してくれます。とても気持ちの良い１日のスタートです。 
今年度も１ヵ月以上が過ぎ、子どもたちは、新しいクラス、新しい友達、新しい先生にも慣れ、のびのび

と学校生活を楽しんでいる様子や一生懸命に取り組んでいる様子が見られます。  
下記が今年度の梶小学校 学校教育目標です。「めざす子ども像」を教職員一同で共有し、日々の教育活
動に取り組んでまいります。「笑顔があふれる学校」を実現させるために、今後とも本校の教育に関しまし

て、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
令和６年度 梶小学校 学校教育目標 

「自ら考え行動し、心豊かに 仲間とつながる子」 

◎主体的に学習に取り組み、積極的に発表できる子 

◎読書に関心を持ち、知的好奇心が豊かな子 

◎相手を思いやり、自分を大切にする子 

◎規範意識・奉仕の精神・助け合う心の豊かな子 

◎元気に遊び、健康への意識が高い子 

めざす子ども像 
めざす学校像 

子どもの笑顔があふれる学校 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              



◎子どもの命を守るために、教職員向けアレルギー対応研修を開きました  

毎年、始業式の後には全教職員で「給食のアレルギー対応について」「児童が

けがをした場合の対応について」の研修を行っています。今回は、様々な状況を

想定し、実際に役割分担を行い、ロールプレイを行いました。子どもの命を守る

ことを最優先し、今後も研修を繰り返して行っていきます。少しでもケガのないよ

うに願っております。 

 

◎４月８日始業式 学級開き ～１年生は初めての授業です   

１６日間の春休みも終わり、運動場で始業式を行いました。友だちと会えるかな、どんな

先生が担任になるのかな、など、ドキドキが聞こえてきます。今日から新学期がスタート。

それぞれの思いを胸に１年間が始まります。 

１年生は、教室での初めての授業。みんな、姿勢よく先生の話をよ～く聞いて、とてもかし

こく授業を受けています。この新鮮さが１年間続き、楽しく学校に通うことができますよう

に。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎地域の方や子ども支援サポーターなど様々な方に学校は支えられています  

正門では、地域の方があいさつをしてくださっています。おかげで、あいさつする子どもが増えました。

また、1 年生の教室では、毎朝子ども支援サポーターの方が、朝の準備や授業のサポートをしてくださ

っています。おかげで、自分ひとりで、準備ができる 1 年生が増えました。また、花壇や池のまわりを地

域の方が清掃してくださっています。おかげで、子どもたちはいつも過ごしやすく、学校生活を送ること

ができます。学校は、本当にたくさんの方々に支えられています。ありがとうございます。 

今年 1年もよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

◎学校をピカピカにしよう！  

掃除も本格的にはじまりました。子どもたちは、自分

の持ち場を、ていねいに、ていねいに掃除をしていま

す。ぞうきんがけしている姿に感動です！！ 

どのお友達と一緒に

なれるかな～。 

背筋を伸ばして授業

を聞いています！ 

梶の木も若葉が、 

 つきはじめました 


